B fE R D 1= D ExE

HEEHHE L EBMEEE
2. EV\wX T RERE
R Sy



> E>/\wFx >4 [ElRE bin packing problem

E xR T RED REL A &
> BE BDEY bin N(+21EH) H5

» PATLDN n @HY, ENENTFAZXANHSD

> ETDTATLEEY bin (25885 packing &F, HMELRE L DiE/INIEK
D=Ly, ESFDO=-BENDLGLLTEDMN?

> BEDREELT, EVEYRELGTAT LT, £T D (Hot=ofE 1747
LY)

> BEAGARELT, EVZETATLRMERL nf@ AEINIE, 74T LZEY
[CUNFARIRETHS. DFY, IDDEUICIDDTATLZFEDINILKL. B
12, BRETIE, £2&DTGNEVHDEFZANMRLL



E /Ny BENE&RE(L
> BELEEOERL (EHET - FYED)

1 .. TATLIiZEEVIZEDS
0 ... 7ATLiZEEDjIZEEDLLY

> 0-1Z X;; =z
1 L EVjEES

> 0-1E# y. = .
BRY, {o L EVjEEDLL

» TATLDODES I={1,...,n}

S K =R N
> EVD&ES J={1,...m) “m < n ELBIETATLELT

> TATLIDY A% s, £ETB(s = (5 s5,))



E2/\yF T ERED&EL
> BELMEOER L (REREOTRER)

min. y,ty,+...+y <«—> | min.Y7L; y;
S. t.
S. t.x,tx, 4, =1
X, tx .. 4x, =1
S X8 X5 F8, %, = By, n
_ < siXij < By; (J €])
S]x]m+82x2m+"'+snxnm :Bym B =1
X1y X s eees X, E4{0,1} > x;; €{0,1} (i €L,j €])

y]9y29°°°ayme{091} y]E{O,l}(]E])



> E>/\wFx >4 [ElRE bin packing problem

E\yF VRO REL S s} N
> BE BDEY bin BN (+7LE) H5

» PATLDN n @HY, ENENTFAZXANHSD

> ETDTATLEEY bin (25885 packing &F, HMELRE L DiE/INIEK
HI=Ly. ESFEDLENDLELTEL M ?

> BEADREELT, EVEYKRELTATLIFEWN, £T5
> I DDEVICTIDDTATLEZEO SN EIRRE WEEH=714TLE)

> EV\yF U RBEDET IVIES (ex1)
> BE B=30DE> bin BN (+27%G5H) H5 n =15
> PATLN n=15HY, EF7ATLDHAXIEITERDAEY {m =15
> BDERIMIOEUEERD L B =30
an'n 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
B4X 15 2 4 7 8 9 12 6 4 5 3 2 7 9 8



E2/\yF T % CPLEXTHEC

> | TAS IR DIERL
@D [F7AILE)]—FRFRN)]—[OPLTAY M %EER
@ [P xHr4] FEE A (Bl BinPacking) L, 3AFRIZFIVIT 5

¥ -7—2#1%@;;1?1%&@;57m S
ETILOER EHTADBBEERISELTL
A T—3DYER 5D MNAHERIHNELY

Q@ [TV

> 7OV RO DI DRBRIZER
v [#8R1] — [configl] X HABEEBICEBLLGEVWEERTHRIS—I2HS
v ETILI77AIL [BinPacking.mod] — [bp.mod]
v T—ARJ74 )L [BinPacking.dat] — [bpex1.dat]

> BETILIF7AIL-T—3T77AI)IVEEB LIRTF (RR—IUSHR)
> [configlICETILIFAILET—R2T7A4ILEVRL, fEL<



E /Ny x 2 e REZ CPLEX THEL
> ETILI7A )L (bp.mod) DH B D EE ik

int i_max cos /] TATLE
int j_max = ...; // EVO&RKRHE
int binB = ...; // EVDBEE

range I
range J

1..1i max;
1..j _max;

int s[I] = ...; // ®TATLOYAX

dvar int x[I,J] in 0..1; // Z#HES:0-1Z#H~NIJL(size:I%x7J)
dvar int y[J] in 0..1; /] BEHEE:0-1EH~NIMIL(size:])

minimize
sum(j in J) y[Jl; /] ERTIECDHER/MLEL
subject to {
forall(i in I) {
sum(j in J) x[1,3] == 1;// ETATLIZECHDEVIZEDS
}
forall(j in J) {

sum(i in I) s[i]*x[i,j] <= binB*y[j];// BEVIZEORITATLDYARXE

}

n+[i§%blnBuT



E/Nyx T B REZ CPLEXTHES

> T—3774)L (bpexl.dat) D FDELH

i_max = 15; // TATLE
j_max = 15; // EVDRKH ¥j max = i_max

binB = 30; // (1D2D)EVDOABE=E
s = [15,2,4,7,8,9,12,6,4,5,3,2,7,9,8];

COR#M 1 2 03 4 5 6 7 8 9 101112131415
B4R 152 4 7 8 9126 45 3 2 7 9 8



ENyx I R EZCPLEX THEL

> ‘f*% ([#21%27) ,

//
//
/7
//
//
//
//
//

RmEE

solution (optimal) with objective 4 €———
Quality Incumbent solution:

MILP
MILP
MILP
MILP
MILP
MILP

BEREL O (B

IME) (F4D

Eslcﬁ1lﬁ=4J

objective

solution norm |x| (Total, Max)
solution error (Ax=b) (Total, Max)
x bound error (Total, Max)

x integrality error (Total, Max)
slack bound error (Total, Max)

e |

0];

s I e W s W s I s I s B s B s I s B s B s I s B s B s |

O OO R OO0OOOOOCOOFR, R PEF LR

—

0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0] LY
e]];

e

OO ROFRFRPRFRPFROOOOO®O 9K
P PO Q9K
OO OO OTOOOOPTOOOOTOOOOPOOOOO
OO OO OTOOOTOOOOTOOOOGOOO
OO OO OOOOOO
OO OO OO0
OO 0PI OOPOOOOOOOO
OO 0O OO OOPTOOOOTOOOPOGOOO
OO 0O 0O OTODOOPTOOOOTOOOOPOOO
O OO OO OTOOOOTOOTOOOOGOOO
OO OO0 OOOOOOO
OO OO0 OTOOOOOOO

OO OO0 OOCOORFR,rFRPPFRPOOO /R

HAX

mexE [ [ [ 1 2 2 2 3 3 3 3 1 3 4 4

.0000000000e+00

.90000e+01 1.00000e+00
.00000e+00 0.00000e+00
.00000e+00 ©0.00000e+00
.00000e+00 ©0.00000e+00
.00000e+00 ©0.00000e+00

OO0 Fr B

«— E21,2,3,4 DADEFES

DO-1ZEH. 1T

Xy j] IFEY jEZEIMEINDO-1ZE
X X[i, /] [ XTATLiEEY j ANEDHBINESH
MNTATL, BIHAEIZEZY

EINT7AT14L1,2,3,412 %5E6H5H (H14X30

E 2N F7ATL567%EH5
E>23N 7A47189,10,11,13 285
Exa~N 7ATL14,15 FiED 5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

15 2 4 7 8 9

([&29)
([E25)
([E17)

12 13

2 7

14

9

15

8




E2/\wx T REZgurobi THELS (1)

> cplex® [ETILIT7AIL(*mod) | & T—RT7A)L (*.dat) | &

E-T MNpIZ7AIL(*1p) ] Z4

=5/AC IS

> i) EFILITF7AIL [bp.mod], T—RTF7AIL [bpex].dat]

— 5%k 51pT7A)

L [bpex1.1p]

» [Win]+[R] F— T [Z7M /LB ZTEELTEIT] d-boxZ£ENT S

> AT cmd [Enter]

> aAIR702 7k command prompt D V4R (BUVEE) AEET S

> LIB&, <o k70 7 NATATUR (@S X)) T > CERGSEEITT S
(D) EBETINIFZANET—Z77AIDHLEITAIFIZHEEHNT S

cd [71»9 ~O $]

> COFER, ETILI7AIL [bp.mod] ET—FTF7AIL [bpexl.dat] ER LT+

ILZAIZ, IpZ7AJL [bpex].Ip]

MNHESL(CKHERTHLE)



E2/\wx T REZgurobi THELS (1)

> gurobi %&j

> aA<IUR

CE L CRIEZHEE, BT HES
JAVTJRT, LTS XEIToT gurobi ZFEEIT 5

gurobi

> 2BIL 7= gurobi AT, IER, LTDARHXET>CRI-BEAELTLK

(1) EREZECR LTS IpF 74 IL (bpex1.lp) & dH+1AH, model ~Ntzvh

model = read("bpex1.1p")

2) B (BEILETEZRIRT &) XFACKBLTWWDETT—EED

model.optimize()
Q) RBEBZERTI D  XmBEBNRFOTWVEWNGZE XTI —EGD
model.printAttr(‘X’)

(4) EE(BRERMIE)ZRTI S XFEL

model.ObjVal
5) BEEZITAIL(*soD)ITHNT S X T7AILAIEIFEIC

model.write("bpex1.sol")



E2/\wx T REZgurobi THELS (1)

> gurobi DZ D, M- THLEFEFIGEa R X
> WLVI $ gurobi ZHE2EIL T, gurobiR TERITT S
(A NILTERRT D

(b) ETHDEEAE (ENODER) ERTT S

for v in model.getVar() :

print( v.VarName, ":", v.X)

> EfEERTT S50 S X NS, | [+, EN0ELLMRIEFTRRLAL
> 29TB D print XI&, T FFIF (AT LTELIE (PythonD 3GE)

> FTRIFIX[Tab]F—ZFHERBWLCKEFITRITNIE, FAAR—XATHA])
> model.getVar() TET ILMSZE M Var(variable D EE3XF) & get 9 HanH

> get LIZREREZAVTYIRA v ELT, forXTHEYIRT Q1TEZHYERTY)
> v.VarName |, T YRLE=BEBDI B IZEKRT 5T 155

> vX &, TS ZEHOMEIZERT 5 FHIE

> UELY, FEHZEIDI D& EIOR TEEIZRT (print) T4



E2/\yF2 T % gurobi THEL (2)

> [t178 (ex1) % python & gurobi TaLih (bp.py)

# coding: Shift_JIS
from gurobipy import *

# titia HIRESS TE HiHHHHH
def make_data_ex1():
binB = 30

return binB,s

s=[15,2,4,7,8,9,12,6,4,5,3,2,7,9,8]

@

# #itHH TF L #itH
def bp(binB,s):

12D 774 )L bp.pyllZ

DD IEIZEE R L TRE

# Hi i 1T HitHHHHY
if _name__ ==" main__

)

mod = Model(“binpacking problem")

# RERTE
Xy = {h{}
for j in range(len(s)):
y[j] = mod.addVar(vtype="B", name="y(%s)" % j)
foriin range(len(s)):
x[i,j] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s)" % (i,j))
mod.update()

# HRIKHFDERTE
foriinrange(len(s)):
mod.addConstr(quicksum(x[i,j] for j in range(len(s))) == 1)
for j in range(len(s)):
mod.addConstr(quicksum(s[i]*x[i,j] for i in range(len(s))) <= binB*y[j])

# BRIBAEIDERTE

binB,s = make_data_ex1() #T—

mod = bp(binB,s) #ET mod.setObjective(quicksum(y[j] for j in range(len(s))), GRB.MINIMIZE)
mod.write(“bpex1.lp") #1p2 mod.update()

mod.optimize() # mod.__data = x,y

print("¥n optimal value =", mod.ObjVa return mod

mod.printAttr('X') # R pE ) 3o

mod.write(“bpex1.sol")

# RREfAZEsol D7/ ILIZHE A




E2/\wx T REZgurobi THEL (2)

» PythonZ74 )L (bp.py) Zgurobi L TEITL, #E<
» [Win]+[R] F¥— T [Z7M /LB ZTEELTEIT] d-boxZHENT S
» AT cmd [Enter]
> aAYR702 7k command prompt D V4R (BULVNEE) AEET S
> ARV IOV TRMRTIIUR (@R EH>TERGREETTS
() ETI7AIDH L7 IVFIZHEET S
cd [FAIFADINK]
2) L TR R X%E$T>T gurobi Z#2EIT S
> REENLT= gurobi AT, LT D H X T > THIEZ#EL
exec( open(“bp.py”).read() ) Xpython3RDIHE

X python2 R DIZE DT XILLLT

execfile(“bp.py”)



zurchis execlopen( bp.py ). read())
Gurobi Optimizer version 3.5.2 build v9.5%.2rc0 (winGd)
== 4= 4+ Thread count: 10 physical cores, 20 lozical processors, using up to 20 threads
> %'f__r%n% Oetimize a model with 30 rows, 240 columns and 465 ronzeros
Mode| finzerprint: 0x8d28ach?
Variable tvpes: 0 continuous, 240 intezer (240 binary)
Coefficient statistics:
Matrix range [Te+l0, 3e+01]
Firl value = Objective range [le+00, 1e+0]
ORLImal valle Bounds ranze [Te+00, 1e+00]
Var iab] FHS range [1e+00, Te+00]
artanie Found heuristic solution: objective 80000000
Fresolve time: 0.00s
Fresolved: 30 rows, 240 columns, 46% nonzeros
Variable tvpes: 0 continuous, 240 intezer (240 binary)

Root relaxation: objective 3.36BB67e+00, 55 iterations, 0.00 seconds (0.00 work units)

Nodes Current Mode Object ive Bounds War
Expl Unexpl Obi  Depth IntInf | Incumbent BestBd  Gap | [t/Mode Time

0 3.3B667 0 8  8.00000  3.36667 57.9%
(0 50000000  3.36667  32.7%
(0 4.0000000  3.36667  15.8%
0 3.38667 0 8  4.00000  3.36667 1h.8%

s
E A S A Y
e e T T 8
L)
-

— ——

Farlored 1 nodes (59 simplex iterations) in 0.02 seconds (0.00 work units)
Thread court was 20 (of 20 available processors)

Solution count 3: 4 5 8

W e e e e T OO ol O —a

—— — — — — — — — — — -
el L N R Y LN el el el e e Y s R s Ko oo o Y o)

B L L

(
(
(
(
(
1
e
3
h
9
3
Y
i
4
I
fi
4

Dt imal solution found (tolerance 1.00e-04)

Best cbiective 4.000000000000e+00, best bound 4.000000000000e+00, zgap 0.0000%
LRE?) 1

BinZ=47
Binl&item2,7,8,9 [size2+12+6+4=24]
Bin7<item1,12 [size15+2=17] AR 15

Bin13<item4,6,10,14 [size7+9+5+9=30] -
Binl4<item3,5,11,13,15 [size4+8+3+7+8=30] mbE| 1 1 1 22233331344




E2\wF2 7 BBz fE<

> ENwE RO &REE (512)

s=1[9,1,7,14,1,15,4,3,14,13,11,8,2,
13,3,3,4,15,6,2,4,4,8,14,2,8,7,14,5
,1,12,13,15,6,9,1,14,11,11,6,9,3, 7,
12,6,12,14,12,4,12]

> BE B=60DEUH, +25HHD (m=10ET 2)

> FATLA n=50EHY, FHAXEELDEY

> BEBEDOR/IMIERDIL. ESEDHIOEVHAR/MIEDH?
> b RO GR{bLTz) B L (NFIRFELOZRET)

min. y,~y,+...+y,, > min,zy"zlyj n =50
BN ) B = 60
}:n=1xij =1 (l € I)

X501 X502 X509 =1
;XS X e TS50X 50 éBJ’]

SiX7 178X, 1T+ TS50X50, 10 éByzo

n
<> zsixl-j <By;j(G€]))
i=1

X1p> X125 oees Xs59 190 € 40,1} < >x;; €{01} (el je])
y19y29°'°9y106{091} < > Yij E{O,l}(]E]) [Eﬁﬂ:?ﬁﬂ:@}
XSV X3 =Yg e, x50’,§y1 } e
<> x;=y;(€Lj€E])
xl,mé)/m’ xz,mé)/m’---’ x50,10§J’10 7
VIZEV:= . =Yy < > yi =y GELL ...,m—1})




Evx g FnEJ B%fiE<

15I12(ex2) faER ([f2]1%7 WERE DO (B/ME) (F92

solution (optimal) with objectlve 9 €— EXJEﬂE = 9J
// Quality Incumbent solution:
// MILP objective
// MILP solution norm |x| (Total, Max)
// MILP solution error (Ax=b) (Total, Max)
// MILP x bound error (Total, Max)
// MILP x integrality error (Total, Max)
// MILP slack bound error (Total, Max)
//

N

.0000000000e+00

.90000e+01 1.00000e+00
.00000e+00 0.00000e+00
.00000e+00 0.00000e+00
.00000e+00 0.00000e+00
.00000e+00 0.00000e+00

(OB RN IR, BNe)

()
e
e

o) «— E21,.9MDIDEFES

0] X[ IFEY j ZEINEINDO-1EH
0] X X[i, /] [ XTATLiEEY j ANEDHBINESH
0] DO-1ZEH. TMTATL, FIAEUIZEKY

==
1l
| e |

il

0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]

N

-

=
L -+

D0 0000000 OO R OORPROPRPLO® O |

POO R OFRPR OO OOORFRROOOOTOOO®OOQ/
PO OO OO ORFRPROFRR OO0
PR P ORFRPORFRPROODOODOODODOOOOTOOOOOQ®R
PO OO OO OO OODOOTOOOOOTODOODOQ®|R
PO OO OO OOFRPR OO0 OOOOTODOODOQR
PO OO OO OO0 OOOOTOOODOQR
PO OO OO0 OOFR OO0

PO OO OO, FRPOFRPROR PR KRR




E2/\yF2 T % gurobi THEL (2)

> fBl%E (ex2) & python &

# coding: Shift_JIS
from gurobipy import * @

# titia HIRESS TE HiHHHHH
def make_data_ex2():
binB = 50

s=[9,1,7,14,1,15,4,3,14,13,11,8,2,
13,3,3,4,15,6,2,4,4,8,14,2,8,7,14,5,1,12,
13,15,6,9,1,14,11,11,6,9,3,7,12,6,12,14,

# st TETUAL #ieaaH
def bp(binB,s):
mod = Model(“binpacking problem")

#Z'R* DXIE @

xy = {}L{}
for jin range(len(s)):
y[j] = mod.addVar(vtype="B", name="y(%s)" % j)
foriin range(len(s)):
xX[i,j] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s)" % (i,j))
mod.update()

12,4,12] # FIRIKGDERTE
return binB,s foriin range(len(s)):
mod.addConstr(quicksum(x([i,j] for j in range(len(s))) == 1)
1’30)774)l/rbp—str. py - for j in range(len(s)):

= mod.addConstr(quicksum(s[i]*x[i,j] for i in range(len(s))) <= binB*y[j])
@@@U)Jlﬁkﬁﬂﬁ L-C{%ﬁ for j in range(len(s)):

foriin range(len(s)):

for jin range(len(s)-1):

# SR SEAT HitHHHH mod.addConstr(x[i,j] <= y[j]) X
if __name__=="__main__" @ ji : >[ E bR D J

binB,s = make_data_ex2() #T— mod.addConstr(y[j] >= y[j+1]) = DEM

mod = bp(binB,s) #ET

mod.write(“bpex2.1p") #1p2 # BRIBAZIDERTE

mod.optimize() # Ex mod.setObjective(quicksum(y[j] for j in range(len(s))), GRB.MINIMIZE)
print("¥n optimal value =", mod.ObjVa mod.update()

mod.printAttr('X') # BR) mod. _data = x,y

mod.write(“bpex2.sol") # BR) return mod




E\yX T BB Zgurobi THEC (2)

optimal wvalue =

l'"l/i.%:é:% Variable

gurobi> execlopen( bp-str.py ). read())
urchi Oetimizer version 9.5.7 build +9.5.2rc0 (wink4d)
hread count: 10 phvsical cores, 20 logical processors, using up to 20 threads
Oet imize a model with 2649 rows, 2500 columns and 10148 nonzeros
pode| fingerprint: OxbitsaZfab
ariable tvpes: 0 contirnuous, 2550 integer (2550 binary)
oefficient statistics:
Matrix ranse [Te+00, He+01]
Objective range [1et00, 1e+00]
Bounds ranee [1e+l0, le+lD]
RHS range [1e+00, Te+t00]
Found heuristic solution: obiective 390000000
Fresolve removed 674 rows and H63 columns
Fresolve time: (.06s
Fresolved: 1975 rows, 1987 columns, 7709 nonzeros
ariable twpes: 0 continuous, 1987 intezer (1987 binary)

Foot relaxation: objective 3.080000e+00, 2388 iterations, 0.06 seconds (0.13 work units)

E A
P
- w aw —
L]
o
—

e

e o L
-

(

- - - ——rn - - - -

Modes Current Mode Object ive Bounds Wl
Expl Unexpl Obi Depth IntInf | Incumbent BestBd Gap | [t/MNode Time

0 9.00000 0 2 33,00000  9.00000 V6. 9% - s
(0 9.0000000  9.00000 0.00% - s
0 9.00000 0 2 900000  9.00000 0.00% - s

- - - - - - - - - -
Pt

e P e L L

P A A

xplored 1 nodes (4977 simplex iterations) in 0.21 seconds (0.33 work units)
hread court was 20 (of 20 available processors)

- e
O L L L L e NN N N N N e e S S N O O S e — L T T T T

Solution count 72009 39

- m—m w m m —_ca m m a
[rafaalsales i L N E W E W WEap e rlar ey ey iy Ly a0y y N S i i Ll A O KA N A R T T

Ootimal solution found (tolerance 1.00e-04]

Best object ive 3.000000000000e+00, best bound 9.000000000000e+00, zap 0.0000%

o
fi
5
b
;
0
i
0
g
9
]
9
o
]
4
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fi
4
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I
1
4
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9
3
9
]
y
6
3
b
3
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